



新华通讯社重点报刊

第4397期
总第5363期

统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67

主办
新华通讯社
出版
江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台
都市圈圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com
快报微博 t.dsqq.cn
掌上快报 m.dsqq.cn

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005

传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

96060短信互动平台
1.移动用户:发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户:发送短信到10659396060
3.联通用户:发送短信到1065596060

封面叠主编 杜迅贵
视觉总监 皮伦
头版责任编辑 王磊
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

天气

今天立冬 后天雨止

未来三天,雨水不断,气温连续下跌。预计后天起,全省雨水渐止,白天气温回升,但温差加大,后天淮北最低气温只有7℃,南京最低气温只有9℃。

昨天,江苏的气温再次下降了1℃至2℃。雨水中南京的最高气温只有19℃。预计今天白天,冷空气缓缓南下,风力有所加大,预计东北风将达到5级左右,绵绵的秋雨将给市民增添浓浓的凉意。

预计今明后天,全省都有降雨分布。降雨云系的大致运动规律是自北向南,雨量逐渐减弱。到了明后天,降水过程逐渐结束,受冷高压控制,天气开始转好。后天,雨水逐渐停止转为多云,南京的最高气温将跌至15℃,最低气温只有9℃,江苏淮北地区最低气温更低,只有7℃。预计本周后期,阳光重现,白天的最高气温将会逐步回升,但昼夜温差将拉大。

在气温逐渐的下滑中,今天我们进入了24节气中的立冬。俗话说“三九补一冬,来年无病痛”,冬季是进补的好时机,在这个时候进补可以补充元气,抵御冬天的严寒。一般人可以适当食用一些热量较高的食品,如牛、羊肉,但同时也要多吃新鲜蔬菜。快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天 阴有时有小雨,13℃~18℃
明天 阴到多云,南部地区有时有小雨,10℃~16℃
后天 多云到阴有时有小雨,9℃~15℃

上下班天气

早晨 在您上班期间,阴有时有小雨,14℃~15℃
中午 阴有时有小雨,15℃~16℃
下午 在您下班期间,阴有时有小雨,14℃~15℃

新华社建社80周年纪念大会在京举行

李长春出席并讲话

新华社北京11月7日电 八十年来与人民同心砥砺奋进,八十载与时代同行铸就辉煌。新华社建社80周年纪念大会7日在北京人民大会堂举行。中共中央政治局常委李长春出席纪念大会并讲话。他希望新华社以学习贯彻党的十七届六中全会精神为强大动力,按照高举旗帜、围绕大局、服务人民、改革创新的总要求,牢牢把握正确政治方向和舆论导向,解放思想、实事求是、与时俱进、开拓创新,在增强舆论引导能力和国际传播能力上有新提升,在新闻舆论阵地建设上有新成效,在构建现代传播体系上有新进展,在推动体制机制创新、加快事业科学发展上有新突破,努力建设有广泛影响力的国际一流媒体,为夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面、实现中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。

李长春在讲话中代表党中央、国务院,向新华社全体同志表示热烈祝贺。李长春指出,新华社是我们党在艰苦卓绝的红色苏区创办的重要宣传舆论机构,与党和人民一起经历了风风雨雨,始终与党和人民同呼吸、共命运,始终忠于党、忠于人民。80年来,在党中央的坚强领导下,新华社积极宣传党的理论和路线方针政策,及时准确反映海内外各领域新情况,向全世界广泛传播中国声音,为党团结带领全国各族人民夺取中国革命胜利、取得社会主义建设伟大业绩、创造改革开放辉煌成就、开创中国特色社会主义事业新局面作出了重要贡献。80年来,一代又一代新华人牢记肩负的历史重任,用智慧、汗水乃至生命谱写了党的新闻事业的壮丽篇章。实践证明,新华社广大新闻工作者是一支政治强、业务精、纪律严、作风正的高素质队伍,是一支特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的坚强队伍,是党和人民完全可以信赖的优秀队伍。

李长春强调,学习贯彻党的十七届六中全会精神,是当前宣传思想文化战线的头等大事和首要政治任务。希望新华社以高度的政治责任感和强烈的历史使命感,切实加强领导,精心组织安排,在新闻战线兴起学习贯彻全会精神热潮中发挥表率作用和示范作用,努力成为全会精神积极传播者和模范践行者。要坚持真实准确、全面客观,牢牢把握正确舆论导向,不断提高舆论引导的及时性、权威性和公信力、影响力。要坚持“三贴近”原则,践行“走转改”,把思想性、知识性与



美国纽约时报广场的大屏幕显示庆祝新华社建社80周年的视频(11月6日摄)。

趣味性、可读性紧密结合起来,进一步增强新闻报道的亲和力、吸引力、感染力。要加快发展现代传播体系,不断提升信息化条件下的国际传播能力,不断提高新闻报道的原创率、首发率、落地率,为形成与我国经济社会发展水平和国际地位相称的国际传播能力作出应有贡献。要深化体制机制创新,充分调动广大干部职工的积极性、主动性、创造性,进一步增强新华社事业发展的生机和活力。要加强人才队伍建设,造就一支德才兼备、结构合理、锐意进取、作风严谨的新闻工作者队伍,在全国新闻战线发挥模范带头作用,在国际上树立我国新闻工作者的良好形象。

全国人大常委会副委员长华

建敏,国务委员兼国务院秘书长马凯,全国政协副主席、中国社会科学院院长陈奎元出席纪念大会。

新华社社长李从军在纪念大会上致辞时表示,新华社要认真学习贯彻党的十七届六中全会精神,全面推进战略转型,加快事业科学发展,不断增强核心竞争力和整体实力,更好地为人民服务、为社会主义服务、为党和国家工作大局服务。

新华社离退休老同志代表闵凡路、青年职工代表张旭东先后发言。中央和国家机关有关部门负责同志、中央主要新闻单位负责同志、联合国驻华机构代表、部分外国驻华使节和境外新闻机构驻京代表等出席纪念大会。

我国将建安全部队护航湄公河

西双版纳澜沧江船东协会秘书长方友国近日透露,中国将联合老挝、缅甸、泰国,为澜沧江-湄公河上的航运船只进行武装护航。目前,他们正在为12月的复航做准备,政府已经收购5艘条件不错的商船进行护航改装,所有复航工作计划于11月25日前完成。

方友国说:“中国将建立一支水上安全部队,可能隶属于西双版纳边防支队而不是公安局水上分局,在复杂航道和复杂水域,与老挝、缅甸、泰国方面一起巡逻、

执法,逐步清剿匪患,恢复澜沧江-湄公河航道的安全。”照他看来,水上安全部队建立后,规模可能达到1000人以上,不过护航不是全流域全航线的,而是采取在重点地段驻扎、巡护的方式,协同老挝、缅甸、泰国的执法力量,为中老缅泰4个国家航行于澜沧江-湄公河上的合法客货运船只提供保护。

“目前工作重心已转移到为复航做准备,这些工作自11月1日起25天必须完成。”方友国说,中

国方面的护航船只,大型一点的暂时由政府从现有商船里收购,目前已经选定并收购5艘各方面条件都不错的商船进行护航改造,“其余专业技术含量高的小艇,将从武汉运过来”。

按照四国会议达成的共识,中老缅泰四国均将各自采取有效措施,尽快开展联合巡逻执法,并争取在12月大湄公河次区域经济合作领导人会议召开之前,恢复湄公河通航。

综合

时政

胡锦涛将出席 APEC第19次峰会

新华社北京11月7日电 外交部7日举行中外媒体吹风会,外交部副部长助理吴海龙、商务部部长助理俞建华介绍了胡锦涛主席即将出席亚太经合组织(APEC)第19次领导人非正式会议的重要意义、背景情况、主要活动及有关经贸议题,并回答记者提问。

吴海龙表示,APEC第19次领导人非正式会议将于11月12日至13日在美国夏威夷举行。

吴海龙说,胡锦涛主席将应邀出席领导人非正式会议、领导人与APEC工商咨询理事会代表对话会、APEC工商领导人峰会等活动,并会见美国总统奥巴马等其他成员领导人。胡锦涛主席将在领导人非正式会议上,就世界和亚太经济形势阐述中方立场主张,呼吁完善全球经济治理,加快转变经济发展方式,推进经济全球化和区域经济一体化,并就推进贸易和投资自由化便利化、绿色增长、经济结构改革和规制合作等发表看法;在APEC工商领导人峰会上围绕“重新定义未来”主题发表主旨演讲;并将在与APEC工商咨询理事会代表对话会上与工商界就区域经济一体化、国际金融体系改革、中小企业发展、环境产品和服务、粮食安全等问题交换看法。

军事

解放军南京炮兵学院正式组建成立

新华社南京11月7日电(项志明肖日东)经中央军委批准,原解放军炮兵指挥学院与原解放军炮兵学院南京分院合并,组建成立新的中国人民解放军南京炮兵学院。学院日前举行了成立大会,校址定在南京市江宁区汤山镇,级别为副军级。

原炮兵指挥学院前身为1944年在陕北南泥湾创建的我军第一所兵种院校——延安炮兵学校,1957年在河北宣化更名为炮兵学院,1986年定名为炮兵指挥学院。原炮兵学院南京分院前身为1947年3月在山东沂水满堂城成立的华东野战军“特纵特科学校”,1949年5月进驻现址,1999年与合肥炮兵学院合并组建炮兵学院,成为炮兵学院南京分院。两所学院为全军部队培养了12万余名炮兵、防空兵指挥人才。

南京炮兵学院选址在原国民党陆军炮兵学校旧址。1931年,国民党在此开办了民国时期第一所兵种学校,也是当时全国唯一的炮兵学校,史称“汤山炮校”,地位仅次于陆军大学和黄埔军校。

法制

中国向英国移交 犯罪嫌疑人普赖斯

新华社北京11月7日电 记者从公安部获悉,中国警方7日上午在北京首都国际机场向英国移交了涉嫌儿童色情犯罪的英籍人普赖斯。

2002年7月至2003年8月期间,普赖斯在英国向他人贩卖未成年人淫秽图片,之后逃离英国辗转藏匿我国境内。2010年10月12日,英国内政部依据《联合国儿童权利公约》关于买卖儿童、儿童淫秽和儿童色情制品问题的任择议定书,向中方提出引渡该人的请求。根据《中华人民共和国引渡法》相关规定,公安部即部署各地公安机关查找该人下落。今年5月,湖北省公安机关在咸宁市将普赖斯抓获,并依法予以引渡拘留。